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 向春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より、本

校の教育活動にご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。 

 さて、先日お願いいたしました保護者アンケートには、たくさんの皆様から回答が 

得られました。ご協力ありがとうございました。ここに結果をご報告いたします。 

 （回収率 ８５％ ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■お子さんの姿 

 ○９５％以上の方が「子供が楽しく（学校に）通っている。」と回答してくださいました。保護者の方々 

のご協力によるものと感謝しております。次年度も１００％を目指してまいります。 

   〇８８％以上の方から「あいさつや返事がきちんとできている。」と回答してくださいました。また、 

    ９３％以上の方から「良好な友人関係を築いている」と回答が得られました。保護者の皆様方同士や 

地域活動等での人間関係を大切にしていただいていることも影響しているものと感じております。 

 ○読書習慣で良好と答えた保護者の方は５６％でしたが、同様の質問をした結果、児童は７４％、教職

員は７３％でした。学校では読んでいるけれど、ご家庭でその姿が見られないの 

かもしれません。習慣になるよう、引き続き課題として受け止めてまいります。 

 

■学校の取り組み 

○「熱心な指導⑪」は、「学校の取り組み」の中で一番高い評価をいただきました。これからも、子供

たちの成長を助けるために熱心に指導します。 

○「安全確保の努力⑮」についても高いポイントになっています。安全はすべてに優先することです 

 ので、校内での安全はもちろんのこと、登下校等の交通安全指導をしっかり行っていきます。ご協力

お願いします。 

○「学校や学級の状況の伝達⑬」が昨年と同様課題となっています。わかりやすい 

情報発信ができるよう努めます。 

～保護者の皆様から～ 

○手洗い石鹸を泡タイプにしてほしいというご意見をいただきました。衛生面を考慮し、今月末より順次泡タ

イプに変更してまいります。PTAのご協力もいただいておりますので、付け加えさせていただきます。 

〇ぽぷら校舎の雨漏りが気になるという意見を多数いただきました。昨年の台風で屋上の防水シートが剥がれ

たことも影響しています。学校より何度も市に要望し、修繕が決定しておりますが、時期は未定です。 

〇前回の豪雨のような異常気象時に、児童の安全確保はどうなっているのかという、ご意見をいただきました。 

 ニュースや地域の皆様からの情報、見回りなどから判断し、下校を遅らせたり、集団下校させたり、引き渡

しをしたり、児童の安全を第一に考え状況により対応いたします。刻一刻と状況が変わる場合がありますの

で、ぜひご近所の情報をお寄せください。 

〇地域の交通安全について、ご意見をいくつかいただきました。本校の学区は交通量が多く、児童への指導は

継続的に行っておりますが、ご家庭でも、引き続きお声掛けをお願いします。セイフティーウォッチャーへ

のご協力もありがとうございます。また、地域の方々もパトロールをしたり、ボランティアで旗振りをして

くださったりしています。 


